

Psycho-sociálne centrum v Trnave

Prijímateľ: Zdravá župa, s.r.o. Kód projektu: 12I03-21-V16-00012

Vybudovaním psycho-sociálnych centier sa vytvorí moderná a dostupná starostlivosť o duševné zdravie, ktorá stavia na silnej medzirezortnej spolupráci. Špecificky je potrebné zmodernizovať systém psychiatrickej a psychologickéj zdravotno-sociálnej starostlivosti, posilniť podporu duševného zdravia a prevenciu vzniku porúch, posilniť zdravotno-sociálnu starostlivosť a zvýšiť jej dostupnosť.

Komponent 12_ Humánna, moderná a dostupná starostlivosť o duševné zdravie

Investícia 3_ Dostupná zdravotno-sociálna starostlivosť s dôrazom na komunitné riešenia - vybudovanie psycho-sociálnych centier

V rámci realizácie projektu „Psycho-sociálne centrum v Trnave“ spolufinancovaného z mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti (Plán obnovy a odolnosti SR) a z finančných prostriedkov Trnavského samosprávneho kraja (TTSK) v roku 2024 spoločnosť Zdravá župa, s.r.o. s vybudovala priestory pre poskytovanie špecializovanej ambulantnej zdravotnej starostlivosti - pôsobí tu špecializovaná **psychiatrická ambulancia**, špecializovaná **ambulancia klinickej psychológie** a **stacionár s odborným zameraním psychiatria s kapacitou 20 miest**, ako aj sociálny pracovník, ktorý poskytuje **sociálne poradenstvo pacientom ambulancií a stacionára**. TTSK tak prostredníctvom spoločnosti Zdravá župa, s. r. o. navýšil kapacitu pre zabezpečenie zdravotnej starostlivosti v dlhodobod nedostatkových špecializáciách zameraných na podporu duševného zdravia. Zdravá župa, s.r.o. ako prijímateľ prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti zabezpečila vybudovanie priestorov a poskytovanie zdravotnej starostlivosti v novom Psycho-sociálnom centre v Trnave. V jednom areáli je tak spoločne s jstevujúcimi prevádzkami spoločnosti (všeobecná ambulancia všeobecného lekára pre dospelých, špecializovaná kardiologická ambulancia, špecializovaná neurologická ambulancia, špecializovaná ambulancia diabetológie a porúch látkovej premeny a výživy, mobilný hospic a agentúra domácej ošetrovateľskej starostlivosti) poskytovaná komplexná zdravotná starostlivosť a sociálne poradenstvo.

Aktivity projektu: B) Rekonštrukcia a modernizácia existujúcich priestorov na vybudovanie nového psycho-sociálneho centra

Dátum začiatku realizácie projektu: 01/2024

Dátum ukončenia realizácie projektu: 12/2024

Výška poskytnutých prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti: 652 407,52 EUR bez DPH/782 889,02 EUR s DPH



Financované
Európskou úniou
NextGenerationEU

PLÁN [OBNOVY]



MINISTERSTVO
ZDRAVOTNÍCTVA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

TT
SK TRNAVSKÝ
SAMOSPRÁVNÝ
KRAJ